



В Павловском Посаде следователи выясняют обстоятельства гибели подростка



Следователем следственного отдела по г. Павловский Посад ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки по факту обнаружения тела 15-летнего мальчика.

По данным следствия, 27 ноября 2022 года два подростка гуляли вблизи улицы Кржижановского городского округа Электрогорска. В какой-то момент, один из них почувствовал недомогание и потерял сознание. Прибывшие на место медики констатировали смерть несовершеннолетнего.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленный на установление причины смерти мальчика. Проведен осмотр места происшествия, осуществляются опросы. Назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

точной причины смерти подростка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1744575>